



**UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL  
DA LUSOFONIA AFRO BRASILEIRA (UNILAB)**  
Instituto de Humanidades e Letras – *Campus dos Malês*

**ADITIVO I - Edital IHL – Campus dos Malês 03/2024**

A Comissão eleitoral instituída pela Portaria Nº 238, de 06 de maio de 2024, torna público o primeiro aditivo ao Edital IHL – Campus dos Malês 03/2024, que retifica os seguintes pontos:

**ONDE SE LÊ: ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>ITEM</b>	<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
01	Inscrição dos Candidatos	20/05/2024 a 29/05/2024
02	Publicação da homologação das Inscrições	03/06/2024
03	Impugnação das Candidaturas	Entre dia 04/06/2024 e 05/06/2024 às 23h59
04	Publicação da Relação Definitiva de Inscrições	06/06/2024
05	Votação	07/06/2024
06	Publicação do Resultado Parcial	07/06/2024
07	Recurso contra o Resultado Parcial	Entre dia 10/06/2024 e 14/06/2024 às 23h59
08	Divulgação do Resultado Final	17/06/2024

**LEIA-SE: ANEXO I – CRONOGRAMA**

<b>ITEM</b>	<b>ATIVIDADE</b>	<b>DATA</b>
01	Inscrição dos Candidatos	20/05/2024 a 29/05/2024
02	Publicação da homologação das Inscrições	03/06/2024
03	Impugnação das Candidaturas	Entre dia 04/06/2024 e 05/06/2024 às 23h59
04	Publicação da Relação Definitiva de Inscrições	06/06/2024
05	Votação	<b>08/07/2024</b>
06	Publicação do Resultado Parcial	<b>08/07/2024</b>
07	Recurso contra o Resultado Parcial	<b>Entre dia 08/07/2024 e 11/07/2024 às 23h59</b>
08	Divulgação do Resultado Final	<b>12/07/2024</b>

São Francisco do Conde, 03/07/2024.